



# 35条公交线路临时调整

44路车暂停运行

本报威海12月30日讯(记者 陈静) 12月30日,因雪天路滑,为确保公交安全运营,威海公交公司启动《雪天营运工作应急预案》,根据道路积雪结冰情况,截至30日17时,公交35条线路临时调整,1条线路暂停运行。

威海公交公司办公室李处长介绍,因雪天路滑,部分路段出现路阻,班次全部不正点,班次完成率下降。公交公司将随时了解路况情况,在具备行车条件安全运营的情况下恢复正常线路运行。

根据道路积雪结冰情况,部分线路临时改线行驶。公交线路临时调整情况如下:

○市区:

**古寨东路古寨中学坡段:**6路走昆明路隧道;12路走文化路;16路北线停神道口学校,南线停翠景园小区;37路改走统一路,文化路至长江超市。

**塔山坡段:**5路、18路、31路改走新威路后按原线路行驶。

**菊花顶坡段:**5路、10路、19路由鲸园小学直行至实验中学。

**北山路坡段:**20路行至文化路后走14路线。

**西北山路坡段:**9路、25路、37路北行至西北山红绿灯附近。

**统一路南坡段:**13路、14路南行至服装五厂。

**戚家夼坡:**18路、25路停大润发,不进戚家夼。

**少年路坡段:**9路由珍珠商场转文化路,沿25路线行驶;向西直行至西北山红绿灯。

## 天冷路滑易出事故 不少私家车主“封车”

本报记者 12月30日讯(记者 孙丽乐) 30日,威海市区普降暴雪,气温下降,路滑难走,给市民出行带来了很大的不便。面对这种情况,很多市民不愿意在冰雪上忐忑行驶,于是放弃了私家车,选择打车或者坐公交车出行。

30日上午,记者在菊花顶小区看到,很多市民的私家车都停在了楼下,车上面一层厚厚的积雪。“今天有暴雪,路面肯定不好走。还是打个车去上班吧,驾私家车总有点忐忑不安。”在一家事业单位工作的李先生告诉记者。

“封车一族”刘女士表示,

她是个新手,下雪天根本就控制不住车,还是让爱车在家“乖乖呆着吧”。记者走访了建设街的一些小区发现,这种“封车”现象很普遍。

记者咨询威海鑫通汽修厂的谷少君师傅获知,冬天让车在外面“受冻”对车的影响不会太大。“只要车里有防冻液,汽油品质优良的话,车不会有太大的损害。但是最好把车前面的两个雨刮片竖起来,这样防止胶皮冻损。”他同时提醒广大市民,在冬天发动车辆时,最好先预热5分钟,也不要用热水浇化车玻璃上的冰,否则玻璃可能会破碎。

附近。

**山后环海路:**3路行至孙家疃,安排2部车采取防滑措施,免费运送换乘孙家疃至靖子乘客;4路北行至东山宾馆,安排2部车采取防滑措施,免费运送换乘合庆至公路局乘客;

**纪念路坡段:**13路、22路由海滨路向东直行至实验中学。22路西行至三联家电站。

**朝阳小区坡段:**31路、43路北行至西北山红绿灯附近。17路改走文化路至西北山红绿灯恢复原线。

○高区:

**古寨西路坡段:**19路分南北线运行,一部分直行文化路,一部分走世昌大道,41路停老交校。34路改走文化路,统一路恢复原线。

**吉林路坡段:**47路、48路不走金猴隧道,47路走交警二大队、西涝台至世昌大道;48路走春山华居、福山路、文化路。

**大友沈阳路坡段:**55路停大友;2路、28路、29路、30路、48路、52路改走世昌大道经影视城至各终点站。

**东发园林沈阳路坡段:**12路不到东发园林,停火炬大厦,29路改走赛洛金、交警二大队至影视城。

**40路行至福德庄,不进里口山。**

○经区:

53路不进华能电厂终点站,停海埠站点。

36路行至柳林,不走小庄。

44路停运。

91路行至崮山。

其余线路正常运营。



## 烟威公路短时封闭

30日,在威海西大门的双岛收费站,从早晨开始,三辆除雪车连续作业。到下午4时45分许,由于雪势很大,加上风大导致清雪作业困难,当地交通部门决定关闭这条公路,经过15分钟的努力,到5时许又重新开启。图为烟威路管理处机械设备在清雪。本报记者 高洪超 本报通讯员 张刚 于金汐 摄影报道

## 威青高速封闭,短途客车停发

本报威海12月30日讯

(记者 周艳利 通讯员 张刚)

暴雪给威海市内外交通带来较大影响,威青高速自早上8点左右关闭,烟威高速关闭15分钟,道路运输

受到一定影响。

烟威高速双岛收费站工作人员介绍,16点45分降雪增大,为保证安全,烟威高速关闭,17点开始,收费站开放一个通行口,实行间隔放行。

威青高速自早上8点左右全面关闭。

受降雪影响,由威海市汽车站开往文登、乳山、荣成等方向的短途客车以及南线客车全部停发。汽

车站客运办公室工作人员介绍,受降雪影响,青岛等方向班车停发,部分长途客车因降雪晚点,31日班车通行要视天气情况而定。

## 机场航班取消,海上航线停航

本报威海12月30日讯

(记者 周艳利)

30日,受降雪影响,威海国际机场航班取消,威海至大连客货航班以及威海驶往刘公岛的旅

游班轮全天停发。

记者从威海国际机场了解到,30日,由威海飞往北京、上海等11个方向的航班全天停发,只在中午11点40

分钟左右,补发了29日取消的由威海飞往大连的航班。

海上航运方面,30日威海至大连的两艘客滚船、旅游码头至刘公岛的20艘旅游

船全部停运。威海至大连航线预计在31日晚上恢复,威海至平泽、威海至仁川等国际航线未受降雪影响,正常通行。

## 上班族不愿出门,快餐外卖火起来

本报威海12月30日讯

(记者 林丹丹 孙丽乐)

漫天大雪,不少上班族不愿意出门,到了饭点,外卖成了他们的首选,一些提供送餐的外

卖生意也跟着“火”了起来。

据纪念路一家米线店的老板周女士介绍,由于下雪,不少上班族不愿意出门,午饭时间选择叫外卖,致使店

内人手紧缺。

古陌路上一家快餐店店员李先生表示,今天中午送餐比平日多了近20份。“电话一直没闲着,到了下午两点

的时候还有9份外卖没有送到顾客手中。”李先生边忙边说,“以前再远都会去送,今天一般只接就近的一些生意,太远,我们也不愿意去。”

## 风雪中,他们在忙碌着

本报记者 李彦慧

12月30日,暴雪袭威。在威海市区街头巷尾,一个个平凡的人在风雪中没有停下忙碌。走近这些人,我们感受到的是寒冬中的温情。

**西北村居民毕爱华:**清晨4点起来扫雪

30日上午10点,环翠区西北村社区居民毕爱华从居委会换了个推雪板。居委会主任王燕对记者说,56岁的毕爱华清晨4点就出来扫雪了,居民们扫雪特别积极,不到7点,社区主干道路面已经

全都清理干净。

**环卫工张世苍:**

**连续扫雪3个小时**

30日下午4点,连续扫雪3个小时后,新威路上的环卫工人张世苍和同伴在路边稍事休息。张世苍告诉记者,凌晨5点半,他就和同伴们开始清雪。一直到中午,他们共休息了两次。

**清雪车司机于师傅:**

**接连拉运14车雪**

30日下午,在市区新威

路,一辆清雪车出了故障停在路边,司机于师傅在旁边很着急,他告诉记者,这些雪要统一运到海边倾倒,从早上开始,这已经是他的第14车雪了。“早拉走一车雪,路就早点好走啊。”于师傅说。

**东北村党员扫雪队:**

**党旗很给力**

30日下午,在环翠区东北村社区的商业街,四面迎风招展的党旗插在雪堆上很是鲜艳。居委会主任梁晓莲告诉记者,当天辖区

内30多个党员主动到社区扫雪,都很卖力,因为随下随清,社区主干道没怎么存下雪。

**塔中居委会王淑珍:**

**一天打了几十个电话**

除了和居民们一起扫雪,塔山居委会主任王淑珍手里的电话没放下。王淑珍说,这次雪下得大,社区里的老人出行让人不放心。她给楼长挨个打了电话,让大家关注关注老年住户,一天下来,自己打了几十个电话。